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БЕОГРАД - Премијер Србије Александар Вучић изјавио је данас да су се три-четири
фирме пријавиле да управљају смедеревском Железаром.

  

Вучић је новинарима рекао да постоји и неколико фирми које су заинересоване и за
приватизацију Железаре, а која би могла да уследи у неком каснијем периоду.

  

  

Влада Србије одлучила је 17. фебруара да не закључи уговор са америчком компанијом
Есмарк о преузимању Железаре, а том приликом је најављено расписивање јавног
позива за менаџерски тим који ће управљати смедеревском фабриком.

  

Менаџмент уговор какав Влада Србије планира за Железару Смедерево је права ствар,
изјавио је некадашњи директор те компаније Душко Матковић изразивши спремност да
саветима и сугестијама помогне у одлучивању о српској челичани.

  

Он је у интервјуу Радио Београду рекао да му је жао што упркос уложеном великом
напору са америчком компанијом Есмарк није постигнут договор с обзиром на то да се
ради о пожељном партнеру.

  

"Менаџмент уговор какав планира влада је права ствар за Железару. Будући тим треба
да има јаку међународну димензију али треба укључити и домаће стручњаке, поготово у
делу логистике, технологије и комерцијале", рекао је Матковић.

  

Чини му се, каже, да се прилике на тржишту челика крећу повољно, те да ће уз подршку
владе и премијера какву Железара има, за две до три године, и "уз крвав рад" и добар
менаџмент, стратешки партнери сами долазити у српску челичану.
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За Матковића је Железара "неопходан и најбољи привредни систем који Србија има" и
драго му је што су, како каже, влада и премијер то схватили и стали иза те компаније.

  

Професионалци знају - Железара основ функционисања индустрије и извоза

  

Он је одбацио тврдње "такозваних стручњака, аналитичара, политичара и бизнисмена
створених у транзицији", да је Железара вечити губиташ, кога треба затворити.

  

"Дилема око тога да ли треба затворити Железару или не за мене не постоји. Поделу у
јавности око тог питања називам поделом на аматере и професионалце.
Професионалци знају да је Железара основ функционисања металопрерађивачке
индустрије, наменске индустрије и извоза", каже Матковић.

  

Према његовим речима, производи Железаре, чак и без виших фаза обраде, могу увек
да нађу купца. Одбацује и оцене да Железара има вишак радне снаге и подсећа да је у
његово време (од 1991. до 2001.) у Железари и придруженим компанијама радило
укупно 15.000 људи, од којих 11.000 у Смедереву.

  

"Данас, када нема санкција, када је тржиште отворено, нема разлога да добар
менаџмент не упосли свих 5.500 радника", каже Матковић.

  

(Танјуг)
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